
Six poids (5g, 10g, 15g, 20g, 25g et 35g) sont répartis, par groupes de deux, dans trois boîtes.  
Les poids de la première boîte pèsent ensemble 55 grammes et ceux de la deuxième pèsent 
15 grammes.  
Quels sont les poids de la troisième boîte ?

Voici un tableau de multiplication dans lequel 
exactement 9 nombres ont disparu. 
Peux-tu le compléter ?

Sasha a un rectangle de papier de périmètre 30 cm et dont la longueur mesure 10 cm. 
D’un coup de ciseaux, elle le découpe en deux carrés.  
Quel est le périmètre de chacun des carrés ?

Evaluation
Mathématiques : Résoudre des problèmes 

Pour chaque problème, explique ton raisonnement et rédige une phrase réponse. 

1

2

3

À un goûter, il y a 3 gâteaux identiques, partagés chacun en 3 parts égales.  
Ensuite, toutes les parts sont partagées en 2 morceaux égaux.  
Chacun des enfants prend alors 1 morceau et il en reste 5. 
Combien d’enfants participent à ce goûter ?

Dans un cours double de CM1-CM2, il y a 20 élèves. Le professeur a 50 cahiers à distribuer 
uniquement aux CM1. Après leur avoir distribués équitablement, il lui en reste 8. 
Combien y a-t-il d’élèves de CM2 dans cette classe ?

Evaluation
Résoudre des problèmes à données numériques

Sur le côté droit d'une rue, les maisons portent des numéros pairs en commençant par  le n°2.  
Mais on  pense que le chiffre 4 porte malheur.  
Les numéros utilisant le chiffre 4 n’existent donc pas.  
Quel n° porte la 20ème maison du côté droit ?
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Pour chaque problème, explique ton raisonnement et rédige une phrase réponse.

————————————————————————————————————————————————————————phrase réponse >

————————————————————————————————————————————————————————phrase réponse >

————————————————————————————————————————————————————————phrase réponse >

Phrase réponse : ……………………………………………………….…………………………………………………….…………………………………

Phrase réponse : ……………………………………………………….…………………………………………………….…………………………………

x 6

21 42

3 27

45



Dans un restaurant, il y a 10 tables :  
des rondes avec 3 chaises autour, 
des carrées avec 4 chaises autour.  
Ensemble, ces tables peuvent accueillir 36 personnes. Combien y a-t-il de tables rondes ?

Baptiste achète une planche de 1200 cm2 d’aire. Cette planche fait 20 cm de large. 
D’un coup de scie, il en coupe un carré de 20 cm de côté (partie grise sur le schéma). 
Quelle sera le périmètre du morceau restant ?

5

Phrase réponse : ……………………………………………………….…………………………………………………….…………………………………

4

Phrase réponse : ……………………………………………………….…………………………………………………….…………………………………
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 cm


